

提高工資，由每日兩元四毛增至四元五毛。

魯兩部長二百人質

## 薩爾瓦多勞工暴動



（聖薩爾瓦多美聯社電）中美

洲薩爾瓦多國昨星期五發生工潮，紡織勞工一千五百名攻入政府勞工部門，用槍械脅迫兩百五十名公務員爲人質，大部份爲女性職員，勞工部長加斯亞與經濟部長亞華羅士亦在被脅持之列，勞工擁擠在政府大樓內，要求政府提高工資，由每日兩元四毛增至四元五毛。

其他勞工團體則在市區發起示威響應，持牌大書要求改善待遇及免費伙食。

中國外長黃華，由中蘇邊界談判首席代表呂真（譯音）陪同，出席蘇大使館酒會，與蘇聯大使托斯金戈夫與蘇方之慶祝蘇聯革命六十週年酒會，此乃十餘年來中國外長首次應邀赴會。

（本報即譯自雲市太陽報）太陽報

昨日晚報刊出香港消息：

一位美國分析家說：「卡特政府將中美建交冷卻下來，表示不急，中國就因此着急了，所以故作姿勢向蘇聯友好來刺擊美國。」

另一種看法是認爲中蘇確有誠意與蘇聯重修舊好，以緩和中蘇之緊張局面，藉此削減國防經費，減少邊境駐軍負擔，轉用發展經濟，另一個作用才是刺激美國建交云。

外交部長彭慕時突然出席蘇使酒會，頗令北京外國使節感到詫異。

（渥太華加新社電）據某消息來

酒會，頗令北京外國使節感到詫異。

（渥太華加新社電）據某消息來

之慶祝蘇聯革命六十週年酒會，此乃十

餘年來中國外長首次應邀赴會。

（本報即譯自雲市太陽報）太陽報

昨日晚報刊出香港消息：

（本報即譯自雲市太陽報）太陽報

昨日晚報刊出香港消息：